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Tabiuna ymaoscents

Eané no eand eand

ABe mo ase uémepn
‘ ABe mo mpu yrecms
Aee mo uémepu Gcem
Ase 1m0 namn aécems
/ABe no urecms aBcniece
Agre no cém yemepniece
Ase 10 Gcem wrecmniece
Azre no aésems ocemniece
Ape no aécemn asdece.
1 no t = 1
b) no P a4
2 no s = 6
2 no 5 == 8
2 no 9 '=. 10
2 no 6 = 12
2 no 1 = 14
2 ne 8 = 18
2 no 9 = 18
2 no to = 20
mpu no mpw Aésemn
3 — S ia= 9
3 -— 4 = 12
3 —_— 8 — 15
3 —_— T = i8
<3 — q == 21
3 —_— gl w0 08
3 — g% = on
3 —_ £0. == " 80

uémepu no. demepu Gcem.

4 no & = 18
& —_ 5§ = 20
4 —_ 8 ==in8a
4 -— a1 == i
4 — 8 = 32
4 e 9 = 36
4 e 10 == 4.0
name DO namb ABdece W

nemb
5 -_— ' R 25
5 — [ b ] 30
5 —_ 7 ——] 35
5 -— 8 .= a0
5 — 9 = 45
5 -— {0 = 50

mecms MO wecmb mpie-

ee u urecmsp

6 no 6 == 38
6 — 7 = a2
6 e 8 = 18
6 — 9 = 54
6 — 10 == 60
céaen. no ceaen Jempiec e-
ACBemn

1 no N 49
1 — 8z 56
1 grovend - 63
T = 10 =120
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